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 Ρυθμός Πληθωρισμού

ΔΤ2 – ΔΤ1 ΔΡ
ΡΠ% = * 100 ή   ΡΠ %= * 100

ΔΤ1 Ρ1

ΔΤ= Δείκτης Τιμών ΔΡ = Διαφορά τιμών μεταξύ δύο ετών Ρ= Επίπεδο τιμών έτους

Π.χ.: Αν θέλω να βρω το Ρυθμό Πληθωρισμού μεταξύ των ετών 2014 και 2015 τότε ΔΤ2 είναι η
τιμή του ΔΤ το 2015 (Τελικό έτος) και ΔΤ1 είναι η τιμή του 2014 (Αρχικό έτος)

 Πραγματικό Εισόδημα

Ονομαστικό Εισόδημα
Πραγματικό Εισόδημα = * 100

Επίπεδο Τιμών

 Πληθυσμός = Εργατικό Δυναμικό + Μη Οικονομικά Ενεργός Πληθυσμός

 Εργατικό Δυναμικό = Άνεργοι + Απασχολούμενοι

 Ποσοστό Ανεργίας

Αριθμός Ανέργων
Ποσοστό Ανεργίας %  = * 100

Εργατικό Δυναμικό

 Ποσοστό Απασχόλησης

Απασχολούμενοι
Ποσοστό Απασχόλησης  % = * 100

Εργατικό Δυναμικό

 Ποσοστό Ανεργίας  + Ποσοστό Απασχολούμενων = 100%


